

Malestar en el sector público

Tras el acuerdo firmado por CC.OO. con el Ministerio de Administraciones Públicas, nuestra organización se dirigió a la Xunta de Galicia para negociar las cuestiones correspondientes a nuestra Comunidad y que tienen una vinculación directa con los presupuestos de Galicia para el año 2000. La respuesta inicial es negativa, por lo que nos hemos puesto de acuerdo las organizaciones sindicales para exigir una negociación real y mejoras para el conjunto de trabajadores y trabajadoras públicos.

En estos momentos nos encontramos en plena refriega, con los presupuestos ya en el Parlamento Autónomo. Nuestras peticiones, las hemos formulado en varios puntos, haciendo especial hincapié en la recuperación del poder adquisitivo de los salarios y en una distribución de los buenos resultados de la recaudación pública. Si España va bien, ¿por qué no va a ir bien Galicia?